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Memorial de Calculo

Obra: Revitalizagdo da EMEF Olivia dos Santos Feierabend

Local: Rodovia SP 50, Km 113 - Ponte Preta, Monteiro Lobato/SP

Data: 29 de julho de 2022

Base

CDHU - Boletim Referencial de custos - Versao 186 - Vigéncia 05/2022 e SINAPI -Vigéncia 06/2022

Item

Base
Servigos

Codigos
Servigos

Descrigcao dos Servigos

Unidade

Quant.

Servigos Preliminares

1.1

CDHU

02.08.020 |Placa de identificagdo para obra

M2

3,00

Area da placa de identificagdo = largura x altura = 2,00 m x 1,50 m = 3,00 m?

Revestimento Ceramico

2.1

CDHU

03.04.020

Demoligdo manual de revestimento ceramico, incluindo a base

M2

350,01

Area do piso (Espago 1) = 4,90 * 4,80 = 23,52m?

Area do piso (Espago 2) = 4,90 * 2 = 9,80m?

Area do piso (Espago 3) = 4,80 * 3,65 = 17,52m?

Area do piso (Espago 4) = 1,65 * 2 = 3,30m?

Area do piso (Espago 5) = 1,80 * 2 = 3,60m?

Area do piso (Espago 6) = 4,90 * 4,80 = 23,52m?

Area do piso (Espago 7) = 1,70 * 3,40 = 5,78m?

Area do piso (Espacgo 8) = 1,70 * 3,40 = 5,78m?

Area do piso (Espago 9) = 3,40 * 3,60 = 12,24m?

Area do piso (Espago 10) = 7 * 7 = 49m?

Area do piso (Espago 11) =7 * 7 = 49m?

Area do piso (Espago 14) = 6,18 * 7 = 43,26m?

Area do piso (Espago 15) = 6,18 * 7 = 43,26m?

Area do piso (Espago 16) = 7,50 * 6,58 = 49,35m?

Area do piso (Espago 18) = 2,90 * 3,82 = 11,08m?

Area total = 350,01m?

22

CDHU

11.03.140

Concreto preparado no local, fck = 30 MPa

M3

8,65

Volume (Espaco 12) = 173 * 0,05 = 8,65 m®

23

CDHU

18.08.032

Revestimento em porcelanato

M2

484,88

Area do piso (Espago 1) = 4,90 * 4,80 = 23,52m?

Area do piso (Espago 2) = 4,90 * 2 = 9,80m?

Area do piso (Espago 3) = 4,80 * 3,65 = 17,52m?

Area do piso (Espago 4) = 1,65 * 2 = 3,30m?

Area do piso (Espago 5) = 1,80 * 2 = 3,60m?

Area do piso (Espago 6) = 4,90 * 4,80 = 23,52m?




Item

Servigos

RIS Unidade

Servigos

L Descrigao dos Servigos

Quant.

Area do piso (Espago 7) = 1,70 * 3,40 = 5,78m?

Area do piso (Espacgo 8) = 1,70 * 3,40 = 5,78m?

Area do piso (Espago 9) = 3,40 * 3,60 = 12,24m?

Area do piso (Espago 10) = 7 * 7 = 49m?

Area do piso (Espago 11) = 7 * 7 = 49m?

Area do piso (Espago 12) = 29,32m * 4,60m = 134,87 m?

Area do piso (Espago 14) = 6,18 * 7 = 43,26m?

Area do piso (Espago 15) = 6,18 * 7 = 43,26m?

Area do piso (Espago 16) = 7,50 * 6,58 = 49,35m?

Area do piso (Espago 18) = 2,90 * 3,82 = 11,08m?

Area total = 484,88m?

24

CDHU 03.04.040 ladrilho hidraulico, incluindo a base

Demoligdo manual de rodapé, soleira ou peitoril, em material cerdmico e/ou M 206,72

Perimetro do piso (Espago 1) = 4,90 + 4,90 + 4,80 + 4,80= 9,80 + 9,60 = 19,40m - 0,80m = 18,60

Perimetro do piso (Espacgo 2) = 4,90 + 4,90 + 2 + 2 = 13,80m - 0,80m = 13,00m

Perimetro do piso (Espago 3) = 4,80 + 4,80 + 3,65 + 3,65 = 16,90m - 0,80m = 16,10m

Perimetro do piso (Espago 6) = 7,40 + 7,40 = 14,80m

Perimetro do piso (Espago 9) = 3,40 + 3,40 + 3,60 + 3,60 = 14m - 0,80m = 13,20m

Perimetro do piso (Espago 10) =7 +7 +7 + 7 = 28m - 0,80m = 27,20m

Perimetro do piso (Espago 11)=7+7 +7 + 7 = 28m - 0,80m = 27,20m

Perimetro do piso (Espaco 14) = 6,18 + 6,18 + 7 + 7 = 26,36m - 0,80m = 25,56m

Perimetro do piso (Espago 15) = 6,18 + 6,18 + 7 + 7 = 26,36m - 0,80m = 25,26m

Perimetro do piso (Espago 16) = 6,58 +6,58 = 13,16m

Perimetro do piso (Espago 18) = 2,90 + 2,90 + 3,82 + 3,82 = 13,44m - 0,80m = 12,64m

Perimetro total = 206,72

25

Rodapé em placa ceramica esmaltada PEI-5 para area interna, grupo de
CDHU 18.06.103 [absorcao Bllb, resisténcia quimica B, assentado com argamassa colante M
industrializada

243,24

Perimetro do piso (Espago 1) = 4,90 + 4,90 + 4,80 + 4,80 - 0,80 = 18,60m

Perimetro do piso (Espago 2) =4,90 + 4,90 + 2+ 2-0,80 = 13m

Perimetro do piso (Espago 3) = 4,80 + 4,80 + 3,65 + 3,65 - 0,80 = 16,10m

Perimetro do piso (Espaco 6) = 7,40 + 7,40 = 14,80m

Perimetro do piso (Espago 9) = 3,40 + 3,40 + 3,60 + 3,60 = 14m - 0,80m = 13,20m

Perimetro do piso (Espago 10)=7+7+7 +7-0,80 =27,20m

Perimetro do piso (Espago 11)=7+7+7 +7-0,80 =27,20m

Perimetro do piso (Espacgo 12) = (29 *2) - 13,98 - (0,8 * 8) - (0,7 * 2) = 36,22m

Perimetro do piso (Espago 14) = 6,18 + 6,18 + 7 + 7 - 0,80 = 25,56m

Perimetro do piso (Espago 15) = 6,18 + 6,18 + 7 + 7 - 0,80 = 25,56m

Perimetro do piso (Espago 16) = 6,58 +6,58 = 13,16m

Perimetro do piso (Espacgo 18) =2,90 + 2,90 + 3,82 + 3,82 - 0,80 = 12,64m

Perimetro total = 243,24m

26

Peitoril e/ou soleira em granito, espessura de 2 cm e largura até 20 cm, M

CDHU 19.01.062 .
acabamento polido

12,80

Comprimento da soleira 16 x 0,80 = 12,80m

27

CDHU 03.04.020 |Demolicdo manual de revestimento ceramico, incluindo a base M2

68,88

Area de parede dos banheiros até o teto (Espago 5) = (1,80 * 1,50) + (1,80 * 1,50) + (2 * 1,50) + (2 * 1,50) = 11,40m?




Base
Servigos

Item Codl_gos Descrigao dos Servicos Unidade Quant.
Servigos

Area de parede dos banheiros até o teto (Espago 7) = (1,70 * 1,5) +( 1,70 * 1,5) +( 3,40 * 1,5) + (3,40 * 1,5) + (1,60 * 2,10 * 4) = 28,74m?

Area de parede dos banheiros até o teto (Espago 8) = (1,70 * 1,5) +( 1,70 * 1,5) +( 3,40 * 1,5) + (3,40 * 1,5) + (1,60 * 2,10 * 4) = 28,74m?

Area total = 68,88m?

Revestimento em placa ceramica esmaltada de 20x20 cm, tipo monocolor,

2.8 CDHU 18.11.042 . K .
assentado e rejuntado com argamassa industrializada

M2 110,88

Area de parede dos banheiros até o teto (Espago 5)=1,80*3+ 1,80 *3+2*3 +2*3=10,80 + 12 = 22,80m?

Area de parede dos banheiros até o teto (Espago 7) = 1,70 * 3 + 1,70 * 3 + 3,40 * 3+3,40 * 3 + (1,60 * 2,10 * 4) = 44,04m?

Area de parede dos banheiros até o teto (Espago 8) = 1,70 * 3 + 1,70 * 3 + 3,40 * 3+3,40 * 3 + (1,60 * 2,10 * 4) = 44,04m?

Area total = 110,88m?

3 |Pintura

3.1 CDHU 03.10.140 |Remogéo de pintura em massa com lixamento M2 1089,00

Area interna:

Area de parede (Espago 1) = 4,80 * 3+ 4,80 *3 +4,90 * 3 + 4,90 * 3 = 28,80 + 29,40 = 58,20m?

Area de parede (Espago 2) =2*3+2*3+4,90 *3+4,90 * 3 + 4,90 * 2 = 12 + 29,40 = 41,40m?

Area de parede (Espago 3) = 4,80 * 3+ 4,80 * 3 + 3,65 * 3 + 3,65 * 3 + 3,65 * 4,80 = 28,80 + 21,90 = 50,70m?

Area de parede (Espaco 5) = (1,80 * 1,50) + (1,80 * 1,50) + (2 * 1,50) + (2 * 1,50) = 11,40m?

Area de parede (Espago 6) = 7,40 * 3 * 2 = 44,40m?

Area de parede dos banheiros até o teto (Espago 7) = (1,70 * 1,5) +( 1,70 * 1,5) +( 3,40 * 1,5) + (3,40 * 1,5) = 15,30m?

Area de parede dos banheiros até o teto (Espago 8) = (1,70 * 1,5) +( 1,70 * 1,5) +( 3,40 * 1,5) + (3,40 * 1,5) = 15,30m?

Area de parede (Espago 9) = 3,60 *3*2+ 3,40 *3*2 =42m?

Area de parede (Espaco 10)= 7*3*2+7*3*2 = 84m?

Area de parede (Espago 11)= 7*3*2+7 *3*2 = 84m?

Area de parede (Espago 12) = 29,32m * 3 + 34,65 * 3-2,70 * 1,20 - 7,50 * 2,20 -7,10 * 2,20 = 156,33m?

Area de parede (Espago 14)= 7*3*2+6,18 * 3 * 2 = 79,08m?

Area de parede (Espago 15)= 7*3*2+ 6,18 * 3* 2 = 79,08m?

Area de parede (Espago 16) = 7,58 * 3 + 6,58 * 3 = 42,48m?

Area de parede (Espago 18) = 2,90 *3*2 + 3,82 * 3 * 2 = 40,32m?

Area fachada:

Area de parede = 9,15 * 3 + 18,40 * 3 = 82,65m?

Area fundos:

Area de parede = 3 * 3 + 16,10 * 3 =57,30m?

Areas laterais:

Area de parede = 7,40 * 3,50 *2 + 1,50 * 2 * 3,50 + 0,50 * 2 * 3,50 + 5,75 * 3,50 + 3,10 * 3,50 + 2,25 * 3,50 = 104,65m>

Area total = 1089m?

3.2 CDHU 33.10.030 (Tinta acrilica antimofo em massa, inclusive preparo M2 662,66

Area interna (1-3 metro acima do solo):

Area de parede (Espago 1) =4,80*2+ 4,80 *2+ 4,90 *2 + 4,90 * 2 = 38,80m?2- 1,60 = 37,20m?

Area de parede (Espago2)=2*2+2*2+4,90 * 2+ 4,90 * 2 = 27,60m?

Area de parede (Espago 3) =4,80 * 2+ 4,80 *2 + 3,65 * 2 + 3,65 * 2 = 33,80m?

Area de parede (Espago 6) = 7,40 * 2 * 2 = 29,60m?

Area de parede (Espago 9)= 3,60 *2*2+ 3,40 * 2 * 2 = 28m?




Base
Servigos

Codigos

Servigos Descrigao dos Servigos

Item

Unidade

Quant.

Area de parede (Espago 10)= 7*2*2+7 *2*2=56m?- 7,48 = 48,52m?

Area de parede (Espago 11) = 7*2*2+7 *2*2=56m2- 7,48 = 48,52m?

Area de parede (Espago 12) = 29,32m * 2 + 34,65 *2-2,70 * 1,20 - 7,50 * 1,20 - 7,10 * 1,20 + 4 = 111,18m?

Area de parede (Espago 14)= 7*2*2+6,18*2* 2 =52,72m?- 1,84 = 50,88m?

Area de parede (Espago 15)= 7*2*2+ 6,18 *2* 2 = 52,72m?- 1,84 = 50,88m?

Area de parede (Espago 16) = 7,58 * 2 + 6,58 * 2 = 28,32m?

Area de parede (Espago 18) = 2,90 *2*2 + 3,82 * 2 * 2 = 26,88m?

Area fachada (1-3 metro acima do solo):

Area de parede = 9,15 * 2 + 18,40 * 2 = 55,10m? - 16,56 = 38,54m?

Area fundos (1-3 metro acima do solo):

Area de parede = 3*2+ 16,10 * 2 =38,20m? - 10,20 = 28m?

Areas laterais (1-3 metro acima do solo):

Area de parede = 7,40 *2*2,50 + 1,50 *2* 2,50 + 0,50 *2 * 2,50 + 5,75 * 2,50 + 3,10 * 2,50 + 2,25 * 2,50 = 74,74m?

Area total = 662,66m?

3.3 CDHU 33.10.041 |Esmalte a base de agua em massa, inclusive preparo M2

359,10

Area interna (0-1 metro acima do solo):

Area de parede (Espago 1) =4,80*1+4,80*1+4,90*1+4,90*1 =19,40m?

Area de parede (Espago2)=2*1+2*1+4,90*1+4,90*1=13,80m?

Area de parede (Espago 3)=4,80*1+4,80*1+3,65*1+3,65*1=16,90m?

Area de parede (Espago 6) = 7,40 * 1 * 2 = 14,80m?

Area de parede (Espago 9)= 3,60*1*2+3,40*1*2=14m?

Area de parede (Espago 10)= 7*1*2+7*1*2=28m?

Area de parede (Espago 11)= 7*1*2+7*1*2=28m?

Area de parede (Espago 12) =29,32m *1+34,65*1- 7,50*1 -7,10 * 1 = 49,37m?

Area de parede (Espago 14)= 7*1*2+6,18 * 1 * 2 = 26,36m?

Area de parede (Espago 15)= 7*1*2+ 6,18 * 1 * 2 = 26,36m?

Area de parede (Espago 16) = 7,58 * 1 + 6,58 * 1 = 14,16m?

Area de parede (Espago 17)= 6,18 *1*2+2,80* 1 *2 = 17,96m?

Area de parede (Espago 18) = 2,90 * 1 *2 + 3,82 * 1 * 2 = 13,44m?

Area fachada (0-1 metro acima do solo):

Area de parede = 9,15 * 1 + 18,40 * 1 =27,55m?

Area fundos (0-1 metro acima do solo):

Area de parede = 3*1+ 16,10 * 1 =19,10m?

Areas laterais (0-1 metro acima do solo):

Area de parede = 7,40*1*2+150*1*2+0,50*1*2+575*1+3,10*1+2,25* 1 =29,90m?

Area total = 359,10m?

3.4 CDHU 33.06.020 |Acrilico para quadras e pisos cimentados M2

270,00

Area da quadra = 12,50 * 21,60 = 270m?

35 CDHU 33.07.102 [Esmalte a base de agua em estrutura metalica M2

94,08

Area de pintura da janela (Espago 1) =3 * 1,20 * 2 = 7,20m?

Area de pintura da janela (Espago 2) = 1,50 * 1,20 * 2 = 3,60m?

Area de pintura da janela (Espago 3) = 1,50 * 1,20 * 2= 3,60m?

Area de pintura da janela (Espago 4) = 0,60 * 0,80 * 2 = 0,96m?




Item SeBr3is:os g:rc\iiiggzz Descrigao dos Servigos Unidade Quant.
Area de pintura da janela (Espago 5) = 0,60 * 0,80 * 2 = 0,96m?
Area de pintura da janela (Espago 7) = 0,60 * 0,80 * 2 = 0,96m?
Area de pintura da janela (Espago 8) = 0,60 * 0,80 * 2 = 0,96m?
Area de pintura da janela (Espago 9) = 1,50 * 1,20 * 2 = 3,60m?
Area de pintura da janela (Espago 10) = 3,20 * 1,20 * 2 + 3,20 * 1,20 * 2 + 1,50 * 1,20 * 2 = 18,96m?
Area de pintura da janela (Espago 11)=3,20 * 1,20 *2 + 3,20 * 1,20 * 2 + 1,50 * 1,20 * 2 = 18,96m?
Area de pintura da janela (Espago 14) = 3,20 * 1,20 * 2 * 2 = 15,36m?
Area de pintura da janela (Espago 15) = 3,20 * 1,20 * 2 * 2 = 15,36m?
Area de pintura da janela (Espago 18) = 1,50 * 1,20 * 2= 3,60m?2
Total da area pintada = 94,08m?2
3.6 CDHU 33.07.102 |Esmalte a base de agua em estrutura metalica M2 32,70
Corriméo:
A=2*3,1415* (0,015 + 5,20) = 32,7m?
4 [Loucas, Acessorios e Metais
a1 CDHU 44.03.645 ;I'::)r:g;acx)’pgr'\ailzb?gc’iﬂa?j:’tomética, acionamento hidromecanico, em latdo UN 1,00
Substituir 1 torneira espago 8
4.2 | CDHU | 44.20.010 |Siféo plastico sanfonado universal de 1° UN 1,00
Substituir 1 sifao plastico espago 8
4.3 CDHU 44.20.100 |Engate flexivel metalico DN= 1/2" UN 1,00
Substituir 1 engate espago 8
4.4 CDHU 49.01.016 |Caixa sifonada de PVC rigido de 100 x 100 x 50 mm, com grelha UN 7,00
Substituir os ralos nos espagos 4, 5, 7, 8 e no 12
5 |Calgada
Calcada 1:
5.1 CDHU 54.01.010 EIZ%L:(I)arrri]z;f; e compactagao mecanizada de superficie, sem controle do M2 36,00
Area=9*4 =36m?
52 | CDHU | 11.18.040 |Lastro de pedra britada M3 1,08
Volume =9 * 4 * 0,03 = 1,08m?
53 | CDHU | 11.01.130 |Concreto usinado, fck = 25 MPa M3 1,80
Volume =9 * 4 * 0,05 = 1,8m?
Demoligdo mecanizada de pavimento ou piso em concreto, inclusive
5.4 CDHU 03.01.240 [fragmentagdo, carregamento, transporte até 1 quilémetro e M2 11,84
descarregamento
Area =7,40*1,60 = 11,84m?
Calgada 2:
55 CDHU 54.01.010 EIZ%L:(I)arrri]z;:’f; e compactagao mecanizada de superficie, sem controle do M2 11,84
Area=7,40*1,60 =11,84m?
5.6 | CDHU | 11.18.040 |Lastro de pedra britada M3 0,44
Volume =7,40 * 2 * 0,03 = 0,44m?
5.7 | CDHU | 11.01.130 |Concreto usinado, fck = 25 MPa M3 0,74

Volume =7,40 * 2 * 0,05 =0,74m?




Item SeBr3is:os g:rc\iiiggzz Descrigao dos Servigos Unidade Quant.
6 |Cobertura
6.1 CDHU 04.03.020 |Retirada de telhamento em barro M2 838,99
Area telhado = 12,20 * 37,48 + 11,61 * 32,88 = 838,99m?
6.2 CDHU 16.02.030 (Telha de barro tipo romana M2 870,62
Area telhado 1 = 37,48 * 9,80 = 367,30m?
Area telnado 2 =8 * 10,77 + 1,98 * 9 + 22,10 * 9 - (2,71 * 3,66)/2= 302,88m? - 4,96 = 297,92m?
Area telhado 3 = 3,24 * 31,70 = 102,70m?
Area telhado 4 = 3,24 * 31,70 = 102,70m?
Area total = 870,62m?
6.3 CDHU 04.03.080 |Retirada de cumeeira, espigao ou rufo perfil qualquer M 70,63

Comprimento = 37,48 + 33,15 = 70,63

INSTALAGAO DE TESOURA (INTEIRA OU MEIA), BIAPOIADA, EM
6.4 SINAPI 92261 [MADEIRA NAO APARELHADA, PARA VAOS MAIORES OU IGUAIS A 8,0 UN 24,00
M E MENORES QUE 10,0 M, INCLUSO ICAMENTO. AF_07/2019

Tesouras = 33,15/ 3 + 37,48/3 =24

INSTALAGAO DE TESOURA (INTEIRA OU MEIA), BIAPOIADA, EM
6.5 SINAPI 92259  |MADEIRA NAO APARELHADA, PARA VAOS MAIORES OU IGUAIS A 3,0 UN 11,00
M E MENORES QUE 6,0 M, INCLUSO ICAMENTO. AF_07/2019

Tesouras = 31,70/3 = 11

TRAMA DE MADEIRA COMPOSTA POR RIPAS, CAIBROS E TERCAS
PARA TELHADOS DE ATE 2 AGUAS PARA TELHA DE ENCAIXE DE

66 | SINAPI 92539 | CERAMICA OU DE CONCRETO, INCLUSO TRANSPORTE VERTICAL. M2 614,90
AF 07/2019
Area = 11,60/2 * 37,80 + 5,40 * 33,20 + 6,20 * 33,20 + 6,20 * 1,70 = 614,90m?
CALHA EM CHAPA DE ACO GALVANIZADO NUMERO 24,
67 | siNAPI 94228  |DESENVOLVIMENTO DE 50 CM, INCLUSO TRANSPORTE VERTICAL. M 180,49

AF_07/2019

Comprimento = 37,48 + 31,70 + 31,70 + 23,28 + 4,17 = 128,33 metros + 3,24 * 4 +9,80 * 4 = 180,49m

RUFO EM CHAPA DE AGO GALVANIZADO NUMERO 24, CORTE DE 25

6.8 SINAPI
94231 | oM, INCLUSO TRANSPORTE VERTICAL. AF_07/2019 M 63,40
Comprimento = 31,70 + 31,70 = 63,40 metros
6.9 CDHU 46.03.050 Tubo de PVC rlgld_o PxB com. wrolq e anel de~ borracha, linha esgoto série M 235,20
reforgada 'R’, DN= 100 mm, inclusive conexdes
Quantidade = 14* 3,50 + (9,80 + 3,50 ) * 7 * 2 = 235,2m
6.10 | CDHU | 14.04.210 |A|venaria de bloco ceramico de vedagao, uso revestido, de 14 cm M2 | 301,96
Area da parede (do telhado central) = 34,64* 4 + 30,11 * 4 + 3,80 * 4,60 * 2 = 301,96m?
6.11 | CDHU | 17.02.030 |Chapisco 1:4 com areia grossa M2 | 603,92

Area da parede (do telhado central) = 34,64* 4 * 2 + 30,11 *4 * 2 + 3,80 * 4,60 * 2 * 2 = 603,92m?

612 | conu | 17.02220 [Reboco | M2 | eo302

Area da parede (do telhado central) = 34,64* 4 * 2 + 30,11 *4 * 2 + 3,80 * 4,60 * 2 * 2 = 603,92m?

6.13 | CDHU | 33.10.030 |Tinta acrilica antimofo em massa, inclusive preparo | M2 | 603,92

Area de pintura (do telhado central) = 34,64* 4 * 2 + 30,11 *4 * 2+ 3,80 * 4,60 * 2 * 2 = 603,92m?

6.14 | CDHU | 09.01.030 |Forma em madeira comum para estrutura | M2 | 41,65

Area=30,11*4*0,30 + 4,6 *4* 0,30 = 41,65m? (vigas novas do corredor)

6.15 | CDHU | 15.05.530 |Placas, vigas e pilares em concreto armado pré-moldado - fck= 25 MPa | M3 | 3,53

Total (viga) =4 * 4,60 * 0,15 * 0,30 + 30,11 *2* 0,15 * 0,30 = 3,53

6.16 | CDHU | 09.01.030 |Forma em madeira comum para estrutura | M2 | 48,00

Area=20*4*2*0,3 = 48m? (pilares novos do corredor)

6.17 | CDHU | 15.05.530 |Placas, vigas e pilares em concreto armado pré-moldado - fck= 25 MPa | M3 | 4,05




Item Ba_se Codl_gos Descrigao dos Servicos Unidade Quant.
Servigos | Servigos
Total (pilar) = 20 * 4,50 * 0,15 * 0,30 = 4,05m?
7 |Esgoto
7.1 CDHU 49.03.036 |Caixa de gordura em PVC com tampa reforgada - capacidade 19 litros UN 1,00
Uma caixa de gordura com capacidade de 19 litros
72 CDHU 46.02.060 Typo de PVC rigido branco. PxB gom virola~e anel de borracha, linha esgoto M 10,00
série normal, DN= 75 mm, inclusive conexdes
Comprimento = 10 metros (ligando a cozinha até a caixa de gordura)
Fossa séptica camara Unica com anéis pré-moldados em concreto, diametro
73 CDHU 49.14.020 externo de 2,50 m, altura util de 2,50 m UN 1,00
Uma fossa séptica para atender a escola
7.4 CDHU 49.14.061 |SMO01 Sumidouro - pogo absorvente M 3,00
Um semidouro para atender a escola
75 CDHU 46.02.070 Typo de PVC rigido branco E’xB cgm virola c::‘ anel de borracha, linha esgoto M 50,00
série normal, DN= 100 mm, inclusive conexdes
Comprimento = 50 metros (ligando os banheiros até a fossa séptica)
8 |Portas
KIT DE PORTA DE MADEIRA PARA PINTURA, SEMI-OCA (LEVE OU
MEDIA), PADRAO POPULAR, 80X210CM, ESPESSURA DE 3,5CM, ITENS
8.1 SINAPI 91314 INCLUSOS: DOBRADICAS, MONTAGEM E INSTALACAO DO BATENTE, UN 14,00
FECHADURA COM EXECUCAO DO FURO - FORNECIMENTO E
INSTALACAO. AF_12/2019
Colocagéao nos espacgos 1, 2, 3, 4, 5,9, 10, 11, 13, 14, 15,17, 18 e 19
KIT DE PORTA DE MADEIRA PARA PINTURA, SEMI-OCA (LEVE OU
MEDIA), PADRAO POPULAR, 70X210CM, ESPESSURA DE 3,5CM, ITENS
8.2 SINAPI A
91319 ||NCLUSOS: DOBRADICAS, MONTAGEM E INSTALAGAO DO BATENTE, | N 6,00
SEM FECHADURA - FORNECIMENTO E INSTALACAO. AF_12/2019
Colocagéo nos espagos 7 € 8
9 |Alambrado
o1 CDHU 04.09.140 Retirada de poste ou sistema de sustentacédo para alambrado ou UN 3,00
fechamento
Retirada dos alambrados quebrados
ALAMBRADO EM MOUROES DE CONCRETO, COM TELA DE ARAME
9.2 SINAPI ’
98522 | GALVANIZADO (INCLUSIVE MURETA EM CONCRETO). AF_05/2018 M 6,00
Altura = 2 * 3 = 6 metros (3 alambrados)
10 |Banco de Concreto
10.1 CDHU | 35.04.020 |Banco continuo em concreto vazado | M 7,40
Comprimento = 7,40 metros
11 |Ampliagdo da Cozinha
Espago 17 (cozinha):
11.1 CDHU 03.04.020 [Demoligdo manual de revestimento ceramico, incluindo a base M2 17,30

Area do piso tamanho antigo (Espago 17) = 6,18 * 2,80 = 17,30m?




Base

Codigos

Item . ; Descrigao dos Servicos Unidade Quant.
Servigos | Servigos
12 CDHU 54.01.010 Regularizagdo e compactagao mecanizada de superficie, sem controle do M2 476
proctor normal
Area do piso (Espago 17 novo) = 2,80 * 1,70 = 4,76m?
11.3 CDHU 11.03.140 |Concreto preparado no local, fck = 30 MPa M3 0,24
Volume (Espacgo 17) = 4,76 * 0,05 = 0,24m?
11.4 CDHU 17.02.030 |Chapisco 1:4 com areia grossa M2 14,10
Area da parede nova (Espago 17) =3 * 3 + 1,70 * 3 = 14,10m?
11.5 CDHU 14.04.210 |Alvenaria de bloco ceramico de vedagédo, uso revestido, de 14 cm M2 14,10
Area da parede nova (Espago 17) =3 * 3 + 1,70 * 3 = 14,10m?
11.6 CDHU 17.02.220 |Reboco M2 28,20
Area da parede nova (Espago 17) =3 * 3 + 1,70 * 3 = 14,10m2 * 2 = 28,20m?
Revestimento em porcelanato esmaltado acetinado para area interna e
11.7 CDHU 18.08.090 |ambiente com acesso ao exterior, grupo de absorgao Bla, resisténcia M2 22,06
quimica B, assentado com argamassa colante industrializada, rejuntado
Area do piso (Espago 17) = 7,88 * 2,80 = 22,06m?
11.8 CDHU 03.04.020 [Demoligdo manual de revestimento ceramico, incluindo a base M2 53,80
Area das paredes tamanho antigo (Espago 17) = 6,18 *3*2 + 2,80 * 3 * 2 = 53,80m?
Revestimento em porcelanato esmaltado acetinado para area interna e
11.9 CDHU 18.08.090 |ambiente com acesso ao exterior, grupo de absorgao Bla, resisténcia M2 59,72
quimica B, assentado com argamassa colante industrializada, rejuntado
Area das paredes (Espago 17) = 7,88 *3* 2+ 2,80 * 3 * 2 - 4,36 = 59,72m?
11.10 CDHU 33.07.102 |Esmalte a base de agua em estrutura metalica M2 17,04
Area de pintura da janela (Espago 17) =2,70 * 1,20 *2 + 2,80 * 1,20 * 2 + 1,60 * 1,20 * 2= 17,04m?
11.11 CDHU 09.01.030 [Forma em madeira comum para estrutura M2 4,80
Area = 0,30 * 4 * 4 =4,80m2 (pilar novo da cozinha)
11.12 CDHU 15.05.290 |Placas, vigas e pilares em concreto armado pré-moldado - fck= 40 MPa M3 0,24
Volume = 0,27 * 0,22 * 4 = 0,24m?3 (pilar novo da cozinha)
11.13 CDHU 09.01.030 |Forma em madeira comum para estrutura M2 2,70
Area=2,80*0,30*2 + 1,70 * 0,30 * 2 = 2,70m2 (viga nova da cozinha)
11.14 CDHU 15.05.290 |Placas, vigas e pilares em concreto armado pré-moldado - fck= 40 MPa M3 0,27
Volume = 0,20 * 0,30 *2,80 + 1,70 * 0,20 * 0,30= 0,27m?* (viga nova da cozinha)
Espaco 19 (dispensa da cozinha):
11.15 CDHU 03.04.020 [Demoligdo manual de revestimento ceramico, incluindo a base M2 19,24
Area do piso (Espago 19) = ((5,85 + 2,20) / 2) * 4,78 = 19,24m?
11.16 CDHU 18.08.032 |Revestimento em porcelanato M2 19,24

Area do piso (Espago 19) = ((5,85 + 2,20)/ 2) * 4,78 = 19,24m?




Item Ba_se Codl_gos Descrigao dos Servicos Unidade Quant.
Servigos | Servigos
Rodapé em placa ceramica esmaltada PEI-5 para area interna, grupo de
11.17 CDHU 18.06.103 |absorgao BlIb, resisténcia quimica B, assentado com argamassa colante M 18,17
industrializada
Perimetro do piso (Espago 19) = 5,85 + 4,78 + 2,20 + 6,14 - 0,80 =18,17m
11.18 CDHU 03.10.140 |Remogé&o de pintura em massa com lixamento M2 56,91
Area de parede (Espago 19) = 2,20*3+4,78*3+585* 3 + 6,14 * 3 =56,91m?
11.19 CDHU 33.10.030 (Tinta acrilica antimofo em massa, inclusive preparo M2 56,91
Area de parede (Espago 19) = 2,20 *3 + 4,78 *3+5,85* 3+ 6,14 * 3 = 56,91m?
11.20 CDHU 33.07.102 |Esmalte a base de agua em estrutura metalica M2 2,40
Area de pintura da janela (Espago 19) = 1,00 * 1,20 * 2 = 2,40m?
12 |[Sala de Educacao Fisica (Espago 13)
12.1 CDHU | 17.02.220 |Reboco M2 | 83,70
Area das paredes internas (Espago 13) = 1,35*3* 2 + 545 * 2 * 3 = 40,80m?
Area das paredes externas (Espago 13)=1,55*3*2 + 5,60 * 2 * 3 = 42,90m?
12.2 CDHU 18.08.032 |Revestimento em porcelanato M2 7,00
Area do piso (Espago 13) = 1,35 * 5,45 = 7Tm?
Rodapé em placa ceramica esmaltada PEI-5 para area interna, grupo de
12.3 CDHU 18.06.103 |absorgéo BlIb, resisténcia quimica B, assentado com argamassa colante M 12,80
industrializada
Perimetro do piso (Espago 13) = 1,35 + 1,35 + 5,45 + 5,45 - 0,80 = 12,80m
12.4 CDHU 33.10.030 (Tinta acrilica antimofo em massa, inclusive preparo M2 40,80
Area de parede (Espago 13) = 5,45 *2* 3 + 1,35 * 2 * 3 = 40,80m?
125 CDHU 33.07.102 |Esmalte a base de agua em estrutura metalica M2 | 3,60
Area de pintura da janela (Espago 13) = 1,50 * 1,20 * 2 = 3,60m?
Parte elétrica:
TOMADA MEDIA DE EMBUTIR (1 MODULO), 2P+T 10 A, INCLUINDO
126 | SINAPI 9199 |SUPORTE E PLACA - FORNECIMENTO E INSTALAGAO. AF_12/2015 UN 3,00
Colocagédo de 2 tomadas internas e 1 externa
INTERRUPTOR SIMPLES (2 MODULOS), 10A/250V, INCLUINDO
12. SINAPI ~
! 91959 |SUPORTE E PLACA - FORNECIMENTO E INSTALACAO. AF_12/2015 UN 1,00
Colocagéo de 1 interruptor na parte interna
Luminaria blindada de sobrepor ou pendente em calha fechada, para 2
128 | CDHU | 4113050 | das fluorescentes de 32 W/36 W/40 W UN 1,00
Colocagéo de 1 luminaria na parte interna
12.9 CDHU 41.02.562 |Lampada LED tubular T8 com base G13, de 3400 até 4000 Im - 36 a 40 W UN 2,00
Colocagéo de 2 lampadas na parte interna
ELETRODUTO FLEXIVEL CORRUGADO, PVC, DN 20 MM (1/2"), PARA
12.10 SINAPI 91831  |CIRCUITOS TERMINAIS, INSTALADO EM FORRO - FORNECIMENTO E M 12,52
INSTALACAO. AF_12/2015
Comprimento = 1,96 + 0,78 + 1,05 + 0,89 + 0,44 + 0,64 + 0,35 + 0,56 + 0,55 + 5,30 = 12,52m?
13 |Forro
13.01 CDHU 03.08.040 Demoligdo manual de forro qualquer, inclusive sistema de M2 529,41

fixagdo/tarugamento
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Codigos
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Area do piso (Espago 1) = 4,90 * 4,80 = 24m?

Area do piso (Espago 2) = 4,90 * 2 = 10m?

Area do piso (Espago 3) = 4,80 * 3,65 = 18m?

Area do piso (Espago 4) = 1,65 * 2 = 3m?

Area do piso (Espago 5) = 1,80 * 2 = 4m?2

Area do piso (Espago 6) = 4,90 * 4,80 = 24m?

Area do piso (Espago 7) = 1,70 * 3,40 = 6m?

Area do piso (Espago 8) = 1,70 * 3,40 = 6m?

Area do piso (Espago 9) = 3,40 * 3,60 = 12m?

Area do piso (Espago 10) = 7 * 7 = 49m?

Area do piso (Espago 11) = 7 * 7 = 49m?

Area do piso (Espago 12) = 29,32m * 4,60m = 134,87 m?

Area do piso (Espago 13) = 1,35 * 5,45 = 7Tm?

Area do piso (Espago 14) = 6,18 * 7 = 43m?

Area do piso (Espago 15) = 6,18 * 7 = 43m?

Area do piso (Espago 16) = 7,50 * 6,58 = 49m?

Area do piso (Espago 17) = 6,18 * 2,80 = 17,30m?2

Area do piso (Espago 18) = 2,90 * 3,82 = 11m?

Area do piso (Espago 19) = ((5,85 + 2,20) / 2) * 4,78 = 19,24m?

Area total = 529,41m?

13.2 | CDHU | 22.03.040 |Forro modular removivel em PVC de 618mm x 1243mm | M2

| 394,52

Area do piso (Espago 1) = 4,90 * 4,80 = 24m?

Area do piso (Espago 2) = 4,90 * 2 = 10m?

Area do piso (Espago 3) = 4,80 * 3,65 = 18m?

Area do piso (Espago 4) = 1,65 * 2 = 3m?

Area do piso (Espago 5) = 1,80 * 2 = 4m?2

Area do piso (Espago 6) = 4,90 * 4,80 = 24m?

Area do piso (Espago 7) = 1,70 * 3,40 = 6m?

Area do piso (Espago 8) = 1,70 * 3,40 = 6m?

Area do piso (Espago 9) = 3,40 * 3,60 = 12m?

Area do piso (Espago 10) = 7 * 7 = 49m?

Area do piso (Espago 11) = 7 * 7 = 49m?

Area do piso (Espago 13) = 1,35 * 5,45 = 7Tm?

Area do piso (Espago 14) = 6,18 * 7 = 43m?

Area do piso (Espago 15) = 6,18 * 7 = 43m?

Area do piso (Espago 16) = 7,50 * 6,58 = 49m?

Area do piso (Espago 17) = 6,18 * 2,80 = 17,30m?

Area do piso (Espago 18) = 2,90 * 3,82 = 11m?

Area do piso (Espago 19) = ((5,85 + 2,20)/ 2) * 4,78 = 19,24m?

Area total = 394,52m?

14

Pintura externa do espago 19 (divisa com a rua):

14.1

CDHU 03.10.140 |Remogao de pintura em massa com lixamento | M2

| 2140

Area de parede externa (Espago 19) = 6,14 * 3,50 = 21,49m?
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Item Ba_se Codl_gos Descrigcdo dos Servigos Unidade Quant.
Servigos | Servigos
14.2 CDHU 33.10.030 (Tinta acrilica antimofo em massa, inclusive preparo M2 21,49
Area de parede externa (Espago 19) = 6,14 * 3,50 = 21,49m?
15 |[Servicos Finais
15.1 CDHU 55.01.020 (Limpeza final da obra M2 601,00

Area da Escola = 601,00 m?2
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